
 

 

 

 

 

 

A�!.<� 06.�/�//;1A�!�5�!6/!�/.�6! 

##8�;#��"##8!:�ģ�.0.2566 

2;!9��:!�5��@!���!�AE/8�9�!:D�1!#�# 

 

 

 

 

��8�##!�:#5;�/"�:#E/8��8�;�:�F�#��:#�#8D!<��@��##!E/8�/:!F�#��G2G��:#�;D�<��:��5�
3��/"�:� :�#9�ģ(Integrity and Transparency Assessmentģ: ITA) ģ 

��ģ�.0.ģ2566 



/<29"�90!�ģ(Vision) 

 D���5����:#D�? L5G3��:#"#<�:#D�1!#�#ģ�9��:5����#D�1�#�#G3�D��!E�K� E��#��3:3!=M
D�1!#�#5"�:�!=�#82<��< :�ģF�"�:#�#<3:#�9��:#5"�:�!?55:�=� E/8�:!3/9��##!: <�:/  

�9! �<�ģ(Mission) 

1. 2��D2#<!E/82�9�2�@��:##/!�/@�!�5�D�1�#�#G��:#�9��:�@� :��=/<�E/8�:#E��H�
���3:�5�D�1�#�# 

2. 2��D2#<!2�9�2�@��:#�����AE/8�9��:5:�=�D�1�#�##!�5�D�1�#�# 
3. �9��:�/:!#A�G���:��:#D�1�#�##!ģ3#?5�<��##!�=LD�=L"/D�?L5��9�D�1�#�##!ģD�?L52#�:�

�/:!D��!E�K�G3�E��5����#D�1�#�# 
4. �9��:09�" :�G��:#�>L���D5�E/8D�?M5�A/�>L��9�E/8�9�#83/�:�D�1�#�# 
5. �9��:#3�=MG3�D�1�#�#5"�:�!=�#82<��< :�E/8�##!: <�:/ 

D#�:##82���ģ(Goal) 

1. D�1�#�#H��#9��:#2��D2#<!E/82�9�2�@��:##/!�/@�!E/8�9��:�@� :��=/<�2:!:#�E��H�
���3:�5���D5� 

2. D�1�#�#H��#9��:#2��D2#<!2�9�2�@��:#�����AE/8�9��:5:�=�ģE/8E�����3:3�=MD�1�#�# 
3. D�1�#�#!=�/:!#A�G���:��:#D�1�#�##!ģ3#?5�<��##!�=LD�=L"/D�?L5��9�D�1�#�##! 

4. D�1�#�#2:!:#��>L���D5�E/8D�?M5�A/�>L��9�E/8�9�#83/�:�D�1�#�#         

Y.ģG3�D�1�#�#H��#9��:#�;#83�=ME���:!ģ�#�.3#?5E��H����3:3�=M�:!�F"�:"#9��:/��/"�:# 
ģģģģ�#9�F�#�2#�:�3�=Mģģ 

"@� 0:2!#��5��5��@!7ģ(Strategy) 

 "@��0:2�#��=Lģ1 2��D2#<!ģ2�9�2�@�ģ�#8�/��:#�9��:5����#D�1�#�#G3�D��!E�K�E/8#/!�9�D���
D�#?5��:" 

 "@��0:2�#��=Lģ2 2��D2#<!ģ2�9�2�@��:#�9��:#3�=M�5�D�1�#�# 
 "@��0:2�#��=Lģ3 �9��:#8���:#�#<3:#�9��:#2;�9��:�G3��9�2!9"ģE/8!=�#82<��< :� 

 "@��0:2�#��=Lģ4 �;D�<��:��:!3/9��##!: <�:/ģ 
 

 

 

 

 



�/"@� � 
 �/"@� ��:� �:!"@� 0:2!#��=Lģ1ģ2��D2#<!ģ2�9�2�@�ģ�#8�/��:#�9��:5����#D�1�#�#G3�
D��!E�K�E/8#/!�9�D���D�#?5��:"ģ!=ģ4ģ�/"@���ģH��E�� 
 1.ģ2��D2#<!E/82�9�2�@��:##/!�/@�!�5�D�1�#�#ģģģģģģģģ 
 2.ģ2��D2#<!E/82�9�2�@��:#�����AE/8�9��:5:�=�D�1�#�#                         
 3.ģ�9��:�/:!#A�G���:�D�1�#�##!ģG3�E��D�1�#�# E/8��9��:�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ 
 4.ģ�9��:09�" :�G��:#�>L��:��D5�E/8D�?M5�A/�>L��9�E/8�9�#83/�:�D�1�#�# 
 �/"@� ��:� �:!"@� 0:2!#��=Lģ2ģ2��D2#<!ģ2�9�2�@��:#�9��:#3�=M�5�D�1�#�#!=ģ3ģ�/"@���ģH��E�� 
 1.ģE��H����3:3�=M�5�D�1�#�#ģ                      
 2.ģ2�9�2�@��:#�9��:#3�=M�5�D�1�#�#ģģģģģģģģģģģģģģģģģ 
 3.ģ�#9��#@�E��H�#8D�="�ģ�#8�:0ģ3/9�D����ģ�=LD������3:E/85@�2##���5�:#�9��:#3�=M                      
 �/"@� ��:� �:!"@� 0:2!#��=Lģ3ģ�9��:#8���:#�#<3:#�9��:#2;�9��:�G3��9�2!9"E/8!=
�#82<��< :�ģ!=ģ7ģ�/"@���ģH��E�� 
 1.ģD�<L!2!##��8�:#�#<3:#�:�G3��9�2!9" 

 2.ģ�#8�:29!�9���3��/"�:�5"�:���5D�?L5� 
 3.ģ�#9��#@�#8D�="�G3�25��/�5��9�2�:��:#������@�9� 

 4.ģD�<L!�#82<��< :���:��:#�#<3:#�9��:#���#8!:� 

 5.ģ�:#D�?L5!F"�#8���:���5!A/�5�5����#5"�:�!=�#82<��< :� 

 6.ģ#8��2:#2�D�0 

 7.ģD2#<!2#�:�E/8�9��:�@�/:�# 
 �/"@� ��:� �:!"@� 0:2!#��=Lģ4ģ�;D�<��:��:!3/9��##!: <�:/ģ!=ģ1ģ�/"@���ģH��E�� 

1. �9��:E���:��:#�;�9��AE/�<��:#�=L�= 
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E$!�:##�<"9!<�:!##8�;#��"##8!:�ģ�.0.2566 

2;!9��:!�5��@!���!�AE/8�9�!:D�1!#�# 
  2;�9��:��5��@������AE/8�9��:D�1�#�#ģH���9��;E����<�9�<�:#�#�;�����#8!:�ģ�.0.2566 �=L
25��/�5��9�"@��0:2�#��:�<��:��:#2#�:�F5�:E/8�/:!D2!5 :��:�29��!ģ�#8D�K��=Lģ4.1 �:#/��/:!D3/?L5!/M;2#�:�
�/:!D����##!G��@�!<�<ģ25��/�5��9�"@��0:2�#�E/8�/"@����5�2;�9��:�ģ�#8�5���/"ģ4 "@��0:2�#�ģ12ģ�/"@���ģ
�:!E���:#��<�9�<�:�ģ!=�;�/� 26ģF�#��:#ģG�����#8!:�ģ#/!ģ373,914,760.48ģ�:�ģ2#@�H���9��=M 

 

"@� 0:2!#�/�/"@� � 
�"##8!:� 

(":�) 
�;!/! 

F�#��:# 
"@� 0:2!#��=Lģ1ģ2��D2#<!ģ2!9"2!@!ģ�#8"/!�:#�9�!:5����#D�1!#�#G3�
D��!E�K�E/8#/!�9!D#�!D�#?5��:" 

 

65,000,000.00 

 

ģģģģģ�/"@����=Lģ1.2��D2#<!E/82�9�2�@��:##/!�/@�!�5�D�1�#�#ģģģģģģģģ 10,000,000.00 6 

ģģģģģ�/"@����=Lģ2ģ2��D2#<!E/82�9�2�@��:#�����AE/8�9��:5:�=�D�1�#�#         55,000,000.00 1 

"@� 0:2!#��=Lģ2ģ2��D2#<!ģ2!9"2!@!�:#�9 �:#3!=M�5�D�1!#�# 238,414,760.48  

ģģģģģ�/"@����=Lģ1ģE��H����3:3�=M�5�D�1�#�#ģ (NPL&NPA)                     196,614,760.48 2 

ģģģģģ�/"@����=Lģ2ģ2�9�2�@��:#�9��:#3�=M�5�D�1�#�# (��.���.&5@��#��7)ģģģģģģģģģģģģ41.800,000.00 2 

"@� 0:2!#��=Lģ3ģ�9�!:#8""�:#"#<3:#�9 �:#2;!9��:!G3��9!2!9"E/8!=
##82<� < :� 

 

69,5000,000.00 

 

     �/"@����=Lģ1ģD�<L!2!##��8�:#�#<3:#�:�G3��9�2!9" (BI&2��) 7,000,000.00 3 

     �/"@����=Lģ2ģ�#8�:29!�9���3��/"�:�5"�:���5D�?L5� 10,000,000.00 4 

     �/"@����=Lģ4ģD�<L!�#82<��< :���:��:#�#<3:#�9��:#���#8!:� 5,000,000.00 1 

     �/"@����=Lģ6ģ#8��2:#2�D�0 18,500,000.00 2 

ģģģģģ�/"@����=Lģ7ģD2#<!2#�:�E/8�9��:�@�/:�# 29,000,000.00 4 

"@� 0:2!#��=Lģ4ģ ;D!<!�:!!:!3/9� ##!: <":/ 1,000,000.00  

ģģģģģ�/"@����=Lģ1ģ�9��:E���:��:#�;�9��AE/�<��:#�=L�= 1,000,000,00 1 

 

3!:"D3!@ģ !=�"##8!:�G!�:# ;D!<!�:# �:!5?L!ģ 9�!=M      

  1.ģ���@��/:�#ģ(D�<�D�?5�ģ��:��:�ģD�<�2�D�#:83�E/82/92�<�:#) 270,890,000.00   �:� 

  2. ���;D�<��:�ģ(��:�5�E��ģ��:G��25"E/8��:2:�:#�A�F �) 158,540,000.00  �:� 

  3. ��/��@�ģ       125,500,000.00  �:� 

  4. ��#:"��:"5?L�J      ģ33,567,171.60  �:� 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

A�!�5�!6/!�/.�6!/ 
F�#��:#�9�!:3!�/"�:! 

!:!"@� 0:2!#�ģ5 #�ģ(2563 3 2567) 
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$@��0:2�%�ģ5ģ��ģ(2563 3 2567) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

/8.50�50!� 
D���5����:%D ?L5G3��:%�%<�:%D�1�%�%ģ 9��:5����%D�1�%�%G3�D��#E�K� 

E�����3:3�=MD�1�%�%5$�:�#=�%82<��<": ģF�$�:%�%<3:%�9��:%5$�:�#?55:�=  

E'8�:#3'9��%%#:"<�:' 

�5! �8� 

1.ģ2��D2%<#E'82�9�2�@��:%%/#�'@�#�5�D�1�%�%G��:% 9��:�@�": �=/<�E'8�:%E��H����3:�5�D�1�%�% 
2.ģ2��D2%<#2�9�2�@��:%!���!AE'8 9��:5:�= D�1�%�%%#�5�D�1�%�% 
3.ģ 9��:�/:#%A�G���:��:%D�1�%�%%#ģ3%?5�<��%%#�=LD�=L$/D�?L5��9�D�1�%�%%#ģD ?L52%�:��/:#D��#E�K�G3�E��5����%D�1�%�% 
4.ģ 9��:09�$": G��:% >L���D5�E'8D�?M5�A'�>L��9�E'8�9�%83/�:�D�1�%�% 
5. �:%�9��:%3�=MG3�D�1�%�%5$�:�#=�%82<��<": E'8#=�%%#:"<�:'  

0<� 06.�1��9Hğ1 

2��D2%<#ģ2�9�2�@�ģ
�%8�/��:% 9��:5����%
D�1�%�%G3�D��#E�K�ģE'8
%/#�9�D���D�%?5��:$ 

0<� 06.�1��9Hğ3  

 9��:%8���:%�%<3:%�9��:%
2;�9��:�G3��9�2#9$E'8#=

�%82<��<": ģģģ 
 

0<� 06.�1��9Hğ2  

2��D2%<#ģ2�9�2�@� 

�:%�9��:%3�=M�5�D�1�%�% 

�/0<� � 

1. 2��D2%<#E'82�9�2�@�           

�:%%/#�'@�#�5�D�1�%�%ģ 
2. 2��D2%<#E'82�9�2�@�           

�:%!���!AE'8 9��:5:�= 
D�1�%�%ģ 
3.  9��:�/:#%A�G���:�
D�1�%�%%#G3�E��D�1�%�%ģ
E'8 �9��:�ģ 
4.  9��:09�$": G��:%
 >L� :��D5�E'8D�?M5�A'�>L��9�
E'8�9�%83/�:�D�1�%�% 

�/0<� � 

1.ģE��H����3:3�=M                     
�5�D�1�%�% 
2.ģ2�9�2�@��:%�9��:%3�=M 
�5�D�1�%�% 
3.ģ�%9��%@�E��H�%8D�=$�ģ
�%8�:0ģ3'9�D����ģ�=LD���
���3:E'85@�2%%���5�:%
�9��:%3�=M                    
 

�/0<� � 

1. 9��:E���:��:%
�;�9��AE'�<��:%�=L�= 

 

@��6�14.��� 
1.D�1�%�%H��%9��:%2��D2%<#E'82�9�2�@��:%%/#�'@�#E'8 9��:�@�": �=/<�2:#:%�E��H����3:�5���D5� 
2.D�1�%�%H��%9��:%2��D2%<#2�9�2�@��:%!���!AE'8 9��:5:�= ģE'8E�����3:3�=MD�1�%�% 
3.D�1�%�%#=�/:#%A�G���:��:%D�1�%�%%#ģ3%?5�<��%%#�=LD�=L$/D�?L5��9�D�1�%�%%# 

4.D�1�%�%2:#:%� >L���D5�E'8D�?M5�A'�>L��9�E'8�9�%83/�:�D�1�%�% 
5.G3�D�1�%�%H��%9��:%�;%83�=ME���:#ģ .%.�.ģ3%?5E��H����3:3�=M�:#�F$�:$%9��:'�:%�%9�F�%�2%�:�3�=Mģģ 

0<� 06.�1��9Hğ4  

�;D�<��:� 

�:#3'9��%%#:"<�:'ģģģ 
 

�/0<� � 

1.ģD <L#2#%%��8�:%�%<3:%�:�
G3��9�2#9$ 

2. �%8�:29# 9���3��/$�:�            

5$�:���5D�?L5� 
3.ģ�%9��%@�%8D�=$�G3�25��'�5�
�9�2�:��:%������@�9� 

4.ģD <L#�%82<��<": ��:��:%
�%<3:%�9��:%���%8#:� 

5.ģ�:%D�?L5#F$�%8���:���5#A'
�5�5����%5$�:�#=�%82<��<":  

6. %8��2:%2�D�0 

7.ģD2%<#2%�:�E'8 9��:�@�':�% 
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�/�/>� O���>� / P�/��>/ O/>�>��/// 
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0<� 06.�1��9Hğ1 

4ğ�/0<� � 
23ğB�1��61 

�'$@����=Lģ1ģ2��D2%<#E'8
2�9�2�@��:%%/#�'@�#ģģģģ
�5�D�1�%�% 
1.F�%��:%282:��8D�=$�
5����%D�1�%�%E'8
 9��:%8���:�5����%
D�1�%�%ģ(new) 

2.F�%��:%0>�1:E'8�9��;
�9/�=M/9��/:#D��#E�K�5����%
D�1�%�% 
3.F�%��:%�%9��%@�E'8
 9��:%8���:���5#A'
5����%D�1�%�% 
4.F�%��:%���5�%#�A�:�ģ
��<�9�<�:%��:��%<3:%
�9��:%E'8��:��:%!���!A
E'8 9��:D�1�%�%  
�'$@����=Lģ2ģ2��D2%<#E'8
2�9�2�@��:%!���!AE'8
 9��:5:�= D�1�%�% 
1.F�%��:%�/:#%�/##?5ģģģģģģģģģģģģ
D ?L5�:% 9��:�@�": E'8
#:�%�:�E��E'8F�%��:%ģ
�=LD2�5�5%9��%8#:�ģģģģģģģģģģģģģ
�:��5��@�!���!AE'8 9��:
D�1�%�% (new) 

2.F�%��:%2�9�2�@�ģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:% 9��:/�%8D#<�ģģģģģģģģģģģģģ
�/:#D3#:82#E'8ģģģģģģģģģģģģģģ
�/:#D���H�H���5�E��3%?5
F�%��:%!���!AE'8 9��:
D�1�%�%ģ%8�9�2:�:/%8�9�
"A#<":�ģ1-4  (new) 

0<� 06.�1��9Hğ2 
ğ3ğ�/0<� � 

15ğB�1��61 
�'$@����=Lģ1ģE��H����3:3�=M
�5�D�1�%�% 
1.ģF�%��:%�;%83�=ME��
D�1�%�%ģ�%�='A�3�=M�<��9�
�;%8ģ(NPL)ģE'8D���3�=M
D%����/��A�!�5�%�5�
�;D�<���=�>M�H�ģ(new) 

2.ģF�%��:%�?M5�%9 $��?�
G3��9�D�1�%�%ģ(new) 

3.ģF�%��:%�<��:#�:%�;%8
3�=M�?��5�'A�3�=MD�1�%�%�=L
�5��@�!���!A7ģ�;%83�=ME��ģ
(new) 

�'$@����=Lģ2ģ2�9�2�@��:%
�9��:%3�=M�5�D�1�%�% 
1.ģF�%��:%�%9��%@���5#A'
�8D�=$�D�1�%�%ģ(3�=M)ģ
(new) 

2.ģF�%��:%29##�:ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
D ?L5�9���5#�/:#D��:G�
�%8�/��:%�9��:%3�=Mģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�5�D�1�%�%G3��9� �9��:�
2:�:�9�3/9�ģ4ģ"A#<":�ģ
(new) 

3.ģF�%��:%29##�:2%@�ģģģģģģģģģģģģģģ
�'�:%�;D�<��:���ģ2566ģ
E'8�9��;E���:%
�;D�<��:���ģ2567ģ(new) 

4.ģF�%��:%29##�:2%�:�
�/:#D��:G��9�2?L5#/'��
E'82�:�9�D��:3�=Mģ(new) 

0<� 06.�1��9Hğ3 

ğ7ğ�/0<� � 
30ğB�1��61 

�'$@����=Lģ1ģD <L#2#%%��8
�:%�%<3:%�:�G3��9�2#9$ 
1.ģF�%��:%E���:��%<3:%
2;�9��:�ģ(new) 

2.ģF�%��:%�9���:� �9��:�ģ
'A���:�E'82�9�2�@�
2/92�<�:% �9��:��@�':�%
�5��@�7ģ(new) 

3.ģF�%��:%E���:��:%
�%<3:%E'8�9��:%��:G����:$
�:%�;D�<��:�ģģ(new) 

4.ģF�%��:%�9��:%D'?5��9M�
�A�E��D�1�%�%E'82%%3:
�A��%��@�/@�<D���
��8�%%#�:%�5��@�!���!A7ģ
(new)ģ 
5.ģF�%��:%�9��9M�
��8�%%#�:%D ?L5
�%9��%@�F�%�2%�:�E'8ģ
�:%�%<3:%�%9 $:�%
�@��'ģ(D��:) 
6.ģF�%��:% 9��:�@�':�%
D ?L5D�%=$#�/:# %�5#G�
�:%D��:2A��;E3���G3#�ģģģģģģģģģģģģģģģ
�=L2A��>M�ģ(D��:) 
�'$@����=Lģ2ģ�%8�:29# 9���
3��/$�:�5$�:���5D�?L5�ģ 
1.ģF�%��:%�%8�:29# 9���
��:�2?L52:%#/'���@�
%A�E��ģ(D��:) 
 

0<� 06.�1��9Hğ4 
ğ1ğ�/0<� � 

      

�'$@����=Lģ1ģ 9��:E���:�
�:%�%<3:%2;�9��:�ģ�:#
3'9��%%#:"<�:'E'8�:#�'
$@���ģ�:% 9��:E���:��:%
�;�9��AE'�<��:%�=L�= 
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. 

 

 

 

(��1) 
3.F�%��:%��#�<D�0
5����%D�1�%�%�=LH��%9�
5�@#9�<E��E'8F�%��:%ģ
(new) 

4.ģF�%��:%2�9�2�@��:%
�<��:#E'8�%8D#<��'ģģģģģģģģģģģ
�:%�;D�<��:���:��:%!���!A
E'8 9��:D�1�%�% (new) 

5.F�%��:%�<��:#E'8
�%8D#<��'E��E'8F�%��:%
!���!AE'8 9��:D�1�%�%
F�$3��/$�:�":$�5� 
(new) 

6.F�%��:%D <L#
�%82<��<": %8���:%
�9��;F�%E�%#�:%��'A�3�=M
D�<��A�$?#5����%D�1�%�%ģ
(%8$8�=Lģ2) (new) 

7.F�%��:%2%�:��/:#D��:G�
G��:%D���%9�E��E'8
F�%��:%!���!AE'8 9��:
D�1�%�%ģ(D��:) 
8.F�%��:%D2%<#2%�:�
���:��5� �9��:�G��:%
2�9�2�@�5����%D�1�%�%
�:#E��3%?5F�%��:%!���!A
E'8 9��:D�1�%�%ģģģģģģģģģģģģģ
(5:��;��ģ67) 
9.F�%��:%�9��;%8��ģ
�:%��'A�3�=M5����%
D�1�%�% (D��:) 
 

 

 

 

 

(��1) 
5.ģF�%��:%2;%/��;E3���
�%9 $�2<��5�ģ�!�.ģ(D��:) 
6.ģF�%��:%�9��;�/:#
%�/##?5%83/�:�ģ�!�.ģ�9�
�%#�=L�<�G��:%�%8D#<�
%:�:�=L�<�ģ(�%9 $�2<�)ģ�5�
�5��@�7ģ(D��:) 
7.ģF�%��:%�<��:#
3'9��%8�9��=L��:�F5�ģ
(D��:) 
8.ģF�%��:%�9�3:2�:��=L
D�K�3'9��%8�9�ģ(D��:) 
9.ģF�%��:%�%9��%@�E��H�
�<�<�%%#29��:ģ(D��:) 
10.ģF�%��:%�<��:#�:%
�;%83�=M�?�ģ(D��:) 
11.ģF�%��:%�%9��%@�
F�%�2%�:�3�=M�=L�<��9��;%8
(D��:) 
�'$@����=Lģ3ģ�%9��%@�E��H�
%8D�=$�ģ�%8�:0ģ
3'9�D����ģ�=LD������3:E'8
5@�2%%���5�:%�9��:%3�=M 
1.ģF�%��:%�%9��%@��%8�:0
3'9�D�����:%�%9��%@�
F�%�2%�:�3�=Mģ(D��:) 
 

(��1) 
2.ģF�%��:%�9��<��%%#
�%8�:29# 9����%8�;D�?5�ģ
(D��:) 
3.ģF�%��:%�'<�2?L52<L� <# �
D ?L5D�$E %��'�:�E'8
�<��%%#ģ(D��:) 
4.ģF�%��:%D2%<#2%�:�
":  ���D�<��/�ģ(D��:) 
5.ģF�%��:%2;%/��/:# >�
 5G��5��A�%9��%<�:%ģ(D��:) 
�'$@����=Lģ3ģ�%9��%@�
%8D�=$�G3�25��'�5��9�
2�:��:%������@�9� 

�'$@����=Lģ4ģD <L#�%82<��<": ģ
��:��:%�%<3:%�9��:%
���%8#:� 

1.ģE���:��:#�/:#�;D���
D%����/�ģE'8��5��;D�<��:%
G3�D���H�ģ�:# .%.�./<�=�:%
���%8#:�ģE'8
 %8%:��9��9�<�5��@�!���!A
E'8 9��:D�1�%�%ģ(new)ģ 
2.ģF�%��:%�:%'��@��:%
�%<3:%E'8�9��:%�%@"9���ģ
�=L�<�E'82<L���52%�:�ģ
2;�9��:�ģģ(new) 

�'$@����=Lģ5ģ�:%D�?L5#F$�
%8���:���5#A'�5�5����%
5$�:�#=�%82<��<":  

1.ģF�%��:% 9��:09�$": 
5����%D�1�%�%2#:�<�
�5��@�7ģ(D��:) 
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. 

 

 

 

(��1) 
�'$@����=Lģ3ģ 9��:�/:#%A�
G���:��:%D�1�%�%%#
G3�E��D�1�%�%E'8
 �9��:� 

1.F�%��:%2%@���D%=$�ģ
�:%�;D�<��:�%8�9�2:�:
%�/#�9�5����%D�1�%�%
%8�9��'@�#�9�3/9�/%8�9�
"A#<":�3%?5%8�9��%8D�0 
(��5D�?L5�) 
2.F�%��:%%/�%/#ģģģģģģģģģģģģģ
5����/:#%A�E'8��D%=$�
��:��:% 9��:5����%/
D�1�%�%%#E'8�<��%%#ģģ
�=LD�=L$/D�?L5�/�/9��%%#ģģģģģģģģģģģģ
�:%D <L##A'��:/�:%�':� 
(D��:) 
3.F�%��:%���5�%#ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
D ?L5 9��:09�$": �5�
D�1�%�%E'85����%
D�1�%�% (D��:) 
4.F�%��:%D�$E %��/:#%A�ģģģģģģģģ
2A�2:�:%�8ģ(�;D�<��:%ģģģģģģģģģģģģģģģģģ
��ģ67) 

�'$@����=Lģ4ģ 9��:
09�$": G��:% >L� :
��D5�E'8D�?M5�A'�>L��9�
E'8�9�%83/�:�D�1�%�% 
1.F�%��:% 9��:%8��
�9��:%2<���:�=L2:#:%�
D�?L5#��5�9��@��':� 

( >L���D5���:��:%�':�) 

(new) 

 (��1) 
2.ģF�%��:%%/�%/#5���
�/:#%A��:��:%��<�9�<�:�
�5�5����%D�1�%�%2#:�<�
�5��@�!���!A7ģ(D��:) 
�'$@����=Lģ6ģ%8��
2:%2�D�0 
1.ģF�%��:% 9��:%8��
2:%2�D�0ģD ?L5%5�%9�
":%�<�3'9��5�2;�9��:�ģ
%8$8�=Lģ2ģ(D��:) 
2.ģF�%��:% 9��:D�%?5��:$
2?L52:%��5#A'2:%2�D�0E'8
5<�D�5%�D�K�ģ�!�.ģ(D��:) 
3.ģF�%��:%�9�3:%8��
D�2���K5�D2#?5�ģ(Virtual 

Desktop)ģ(D��:) 
4.ģF�%��:% 9��:%8��
2:%2�D�0D ?L5%5�%9�":%�<�
3'9��5�2;�9��:�ģ%8$8�=Lģ3ģ
(D��:) 
5.ģF�%��:%�9��?M5�%@"9���
�5# </D�5%�E'85@��%����5
 �/�ģ(D��:) 
�'$@����=Lģ7ģD2%<#2%�:�E'8
 9��:�@�':�% 
1.ģF�%��:%D <L#�%82<��<": 
�:%�%<3:%�/:#D2=L$�E'8
�/��@#":$G�ģ(D��:) 
2.ģF�%��:%�%/�25�
2;�9��:�E'8�:%�;D�<��:�
�5�5����%D�1�%�%�=LH��%9�
���A�$?#ģ(D��:) 
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. 

 

 

 

(��1) 
2.F�%��:%2��D2%<#.2�9�2�@�
��5��:��:%�':�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
%8�9��9�3/9� ( >L���D5�
��:��:%�':�) (new) 

3.F�%��:%#3�%%#�':�
�5��@�7ģ4ģ":�ģ( >L���D5�
��:��:%�':�) (new) 

4.F�%��:%2��D2%<#ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
":�=�/:#%�/##?5ģD�1�%�%
%83/�:��%8D�0ģ( >L���D5�
��:��:%�':�)ģ(new) 

5.F�%��:%2��D2%<#2�9�2�@�
0A�$�%/�%/#2<���:�5�
D�1�%�% ( >L���D5���:�
�:%�':�) (new) 

6.F�%��:%�9��;�9/�=M/9�ģģģģģģģģģģģģģģ
G��:% >L���D5�ģ(��H/�) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (��1) 
3.ģF�%��:%G3��;�%>�1:��:�
��3#:$��52;�9��:�E'8
2;�9��:�2:�:ģ(D��:) 
4.ģF�%��:%�%9��%@�E��H��<�<
�%%#29��:ģ(D��:) 
5.ģF�%��:% 9��:09�$": 
 �9��:�ģ(D��:) 
6.ģF�%��:% 9��:09�$": 
5�@�%%#�:%�9�3/9�ģ(D��:) 
7.ģF�%��:%�%9��%@�
�%8�/��:%25�2/�G3�#=
�%82<��<": E'8D����%%#ģ
(D��:) 
8.ģF�%��:%�9��;��5#A'D ?L5
E����:���=ģ(D��:) 
9.ģF�%��:%�;D�<���=��5�A�
'8D#<�3%?5�<�29��:��5
2;�9��:��5��@�7ģ(D��:) 
10.ģF�%��:%�%9��%@�%8��
�9�D�K�D5�2:%ģ(D��:) 
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0<� 06.�1��9Hğ1 

4ğ�/0<� � 
24ğB�1��61 

 

�/0<� ��9Hğ1ģ2��D2%<#E'82�9�2�@�
�:%%/#�'@�#�5�D�1�%�% 
1.ģF�%��:%282:��8D�=$�ģģģģģģģģģģģģģģģ
5����%D�1�%�%E'8 9��:ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
%8���:�5����%D�1�%�%ģ(new) 

�'�'<�ģģ5����%D�1�%�%ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
56,284ģ5����%ģ 
�<��%%#ģD ?L5�%/�25���5#A'ģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
E'8�%9��%@�ģ��5#A'�8D�=$�ģ
5����%D�1�%�%G3�D�������@�9�
 %�5# 9��:%8���:���5#A'ģ
5����%D�1�%�%ģ56,284 5����%ģ
���%8#:�ģ56,284,000 �:� 

2.ģF�%��:%0>�1:E'8�9��;�9/�=M/9�
�/:#D��#E�K�5����%D�1�%�% 
(�%9��%@�D <L#D�<#) 

�'�'<� �A�#?5�9/�=M/9��/:#D��#E�K�
�5�5����%D�1�%�%ģ1ģD'�# 

�<��%%# 1.�9��%8�@#29##�:ģģģģģģģģģģģģģģģģ
D ?L5%8�#�/:#�<�D3K��:%�9��;
�9/�=M/9��/:#D��#E�K��5�5����%ģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�9� �9��:�E'8�@��':�%�A�D�=L$/��5�
�9��5��@�7 
ģģģģģģģģģģģ2.�9��;%A�D'�#D2�5
��8�%%#�:%�%<3:%D ?L5G3��/:#
D3K��5�E'8�%8�:0G�� 
 

 

0<� 06.�1��9Hğ2 
ğ3ğ�/0<� � 
15ğB�1��61 

 

�/0<� ��9Hğ1ģE��H����3:3�=M�5�
D�1�%�% 
1.ģF�%��:%�;%83�=ME��D�1�%�%ģ
�%�='A�3�=M�<��9��;%8ģ(NPL)ģE'8
D���3�=MD%����/��A�!�5�%�5��;D�<���=
�>M�H�ģ(new) 

�'�'<�ģ 
�;%83�=ME��D�1�%�%ģ'A�3�=M
D�1�%�%�<��9��;%8E'8ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�A�!�5�%�5��;D�<���=ģ(NPL)ģ
�;�/�ģ3,150ģ%:$ 
�<��%%# 

1.ģ�%/�25��@�2#�9�<E'8�;E��
3�=MD�1�%�%ģ�=L�>M��8D�=$�H/��:#
%8D�=$�/�:��/$�:%�>M��8D�=$�
D�1�%�%E'8�:%�;E��3�=M
D�1�%�% 
2.ģ2;�9��:�2:�:�9�3/9�D�%�:
H�'�D�'=L$3%?5�:%�;�/:#��'�ģ
D ?L5�;%83�=ME���9�D��:3�=M
�%8D"�2�:�9�D�1�%�%3%?5
23�%�� 
3.ģ2;�9��9��:%3�=MD�1�%�%D�%�:
E'8�;D2�5�:%�55�@#9�<�;%83�=M
E���9���8�%%#�:%�9��:%3�=M 
2.ģF�%��:%�:%�?M5�%9 $��?�G3��9�
D�1�%�%ģ(new) 

3.ģF�%��:%�<��:#�:%�;%83�=M�?�
�5�'A�3�=MD�1�%�%�=L�5��@�!���!A7ģ
�;%83�=ME��ģ(new) 

0<� 06.�1��9Hğ3 
ğ7ğ�/0<� � 
31ğB�1��61 

 

�/0<� ��9Hğ1ģD <L#2#%%��8�:%
�%<3:%�:�G3��9�2#9$ 
1.ģF�%��:%E���:��%<3:%2;�9��:�ģ
(new) 

�'�'<�ģ 
D ?L5G3�2;�9��:�ģ�@�':�%ģ �9��:�ģ
��8�%%#�:%�A��%<3:%�5��@�7ģ
�@�%8�9�ģ#=���%8#:�D =$� 5ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
G��:%�;D�<��:��:#$@��0:2�%�
E'8E����<�9�<�:%�%8�;��ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
���%8#�ģ 0.VYZZ 

�<��%%# 

1.ģ�;�'�:%2;%/�ģ2%@�ģ���/�ģ
�'�:%�;D�<��:�D�<���:$ģ���9��=ģ
 .0.VYZYģ#:�%8#/'�'
�%8�5��:%�9��;���%8#:���
 .0.VYZZģģģģģģģģģģģ 
2.ģ�%8#:��:%��:G����:$�%8�;��
���%8#:�ģ .0.VYZZģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�5�2;�9��:�2:�:�9�3/9�E'8
2;�9��:�G3��ģ�:#3#/�
���%8#:�ģE'8�:#%8D�=$�/�:
��/$��:G����:$�5��@�E'8E���:%
�%<3:%2;�9��:�ģ .0.VYZZģģģģģ 
3.ģ�;D2�5��8�%%#�:%�%<3:%
D ?L5 <�:%�:G3��/:#D3K��5��:#
�%5����%8#:��=L�%8#:��:%H/�ģ
%�/#�9���:G����:$G�E���:�5?L�Jģģģ 
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�/�/>� O���>�/P�/��>/O/>�>��/// 

B�1��61/ / /8�/�8��11/ 

 

3.F�%��:%�%9��%@�E'8 9��:
%8���:���5#A'5����%D�1�%�% 
(�%9��%@�D <L#D�<#) 

�'�'<� 1.%8��F�%E�%#�:���5#A'ģ
(Data base application)  1 %8�� 

ģģģģģģģģģģ2.��5#A'5����%D�1�%�%ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�=L�9��>��%9��%@�D�������@�9� 

�<��%%# 1. �%9��%@�E'8�9��;%8��
F�%E�%#�:���5#A'ģ(Data base 

application)ģG3#� G3�2:#:%�%5�%9�
�:%D�'=L�$E�'��5�D��F�F'$= 
ģģģģģģģģģģģģģ2.ģ�9��;�%8�/��:%
�%/�25�ģE��H�ģD <L#ģ'���5#A'ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
G3��A���5��%���/�2#�A%��ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
(Data Cleansing) 

4.ģF�%��:%���5�%#�A�:�ģ��<�9�<�:%
��:��%<3:%�9��:%E'8��:��:%!���!A
E'8 9��:D�1�%�% ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
(�%9��%@�D <L#D�<#) 

�'�'<� #=�:%�%8�@#5�%#0>�1:ģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�A�:�ģ1ģ�%9M�/�� 
�<��%%# 1.�9��;3'9�2A�%D ?L55�%#
0>�1:�A�:��%�=0>�1:�=L�%82�
�'2;D%K��:�3��/$�:�":$G�E'8
":$�5��5��@�7ģ5����%D�1�%�%ģ
0A�$��:%D%=$�%A� 
ģģģģģģģģģģģģ2.ģ0>�1:�A�:��:#3'9�2A�%
�=L�;3��H/� 
ģģģģģģģģģģģģ3.ģ2%@���D%=$��:%0>�1:ģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�A�:�D ?L5�;#:G���%8�5��:%
�;3��E�/�:�3'9�D�����:%!���!A7ģ
�5�5����%D�1�%�% 
 ģ 
 

B�1��61/ / /8�/�8��11/ 

 

4.ģ2;�9�3�=M�;�'ģ#�<
��8�%%#�:%�9��:%3�=M�9M��=�:
D�<���:$D ?L5�;%83�=ME��G3�2:�:
�9�3/9��;D�<��:%�%�=2�:�9�
D�1�%�%E'82;�9�3�=M��:$D�<�
G3��9�D��:3�=MD5�ģ�%�=2�:�9�
�:%D�<�ģ��:�:%E'8�<�<�@��'ģ
 %�5#�9M��9��;�<�<�%%#29��: 
F5�3'9��%8�9�#:D����5�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�5��@�7ģ�:#ģ %�.�5��@�!���!A7 

5.ģ2;�9��%<3:%��:$E'8�9��>��9��=
�:#/<�=�:%E'8�9M��5��:��:%D�<�
E'8�9��=ģ�:#%:$�:%G��9��9��=
E'8�9��;�:%��'A�3�=MD�1�%�% 
2.ģF�%��:%�?M5�%9 $��?�G3��9�
D�1�%�%ģ(new) 

�'�'<�ģ�?M5�%9 $��?�G3��9�ģģģ
D�1�%�%ģ'A�3�=MD�1�%�%�=L�A�
!�5�%�5��;D�<���=ģE'8�%9 $�ģģģģģģģģģģģģģ
�A��:$�5��':�ģ(NPA)ģ�;�/�ģ
2,000ģ%:$ 
�<��%%# 

1.ģ�%/�25��@�2#�9�<E'8�;E��
3�=MD�1�%�%ģ�=L�>M��8D�=$�H/��:#
%8D�=$�/�:��/$�:%�>M��8D�=$�
D�1�%�%E'8�:%�:%�;E��3�=M
D�1�%�% 
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4.ģ�;�%5����%8#:��=L��:�ģ
�/:#D3K��5��5���8�%%#�:%
�%<3:%D2�5�%8�%/��:%�'9�ģģģģģģģģģģģģģ
D ?L5�;�9��>���5��'�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:%�%8D#<��'�:%�;D�<��:�ģģģģģģģģģģģģģģģ
�:#�9/�=M/9���:�Jģģģ 
5.ģ�;%:$�:%���%8#:�D2�5
��8�%%#�:%�5��@�!���!Aģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
E'8 9��:D�1�%�%D ?L5G3�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�/:#D3K��5�G��:%�;D�<��:�ģ
�%8�;�����%8#:�ģ .2.VYZZģģģ 
6.ģE����'G3�3��/$�:�":$G�
2;�9��:�H��%9��%:�D ?L5�;D�<��:�
�:#E���:��=LH��%9�5�@#9�<ģģ
":$3'9��:���:��/:#D3K��5�ģģģģģģģ
�5���8�%%#�:%�%<3:%E'�/ 
7.ģ3��/$�:�":$G��9M��=�:D�<���:$
E'8F5����%8#:�D ?L5�;D�<��:�
�:#E���:%G����:$ģ 
8.ģ�%/�25�ģ�9��>��9��=ģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:#%:$�:%�9��9��=ģ�:#�A�#?5E'8
�F$�:$�9��=�5�2;�9��:��5��@�ģģģģģģģģģģģ
2.ģF�%��:%�9���:� �9��:�ģ'A���:�
E'82�9�2�@�2/92�<�:% �9��:�
�@�':�%�5��@�7ģ(new) 

�'�'<�ģ 
1.ģ#=���%8#:�D =$� 5��5�:%G��
��:$G�3#/�D�<�D�?5� �9��:�ģ
��:��:�'A���:��@%�:%ģ�9��=�:%D�<�ģ
'A���:�F�%��:%D%��%9�E��H����3:
3�=M2<��5�D�1�%�%ģE'8'A���:�
F�%��:%��<�9�<�:%��:���3#:$ 
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�/0<� ��9Hğ2ģ2��D2%<#E'82�9�2�@�
�:%!���!AE'8 9��:5:�= D�1�%�% 
5.ģF�%��:%�/:#%�/##?5D ?L5 9��:
�@�": E��E'8F�%��:%G3�H��
#:�%�:�E'8#=�/:#D���H�H��ģģģģģģģģģģģģģģģ
G��:%�;D�<��:��=L�=E'8D3#:82#
�:#%8D�=$�E'83'9�D����ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:%2�9�2�@��5��5��@�!���!A7 

(new) 

�'�'<� ģ�;�/�E��F�%��:%ģģģģģģģģģģģģģģģģ
�5�5����%D�1�%�%�=L�5%9�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:%2�9�2�@����%8#:� ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
5000 E��/F�%��:%   
�<��%%# 1.2;�9��:�%�/#�9�":�=
�/:#%�/##?5ģ(�:#%8D�=$��5��@�)ģ
%�/#�9� 9��:E��E'8F�%��:%ģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
G3�H��#:�%�:�E'8#=�/:#D���H�H��ģ
G��:%�;D�<��:��=L�=E'8D3#:82#
�:#%8D�=$�E'83'9�D�����:%
2�9�2�@��5��5��@�!���!A7 

���%8#:�ģ24,000,000 �:�  

6.ģF�%��:%2�9�2�@��:% 9��:/
�%8D#<��/:#D3#:82#E'8�/:#
D���H�H���5�E��3%?5F�%��:%
!���!AE'8 9��:D�1�%�%ģ%8�9�
2:�:/%8�9�"A#<":�ģ1-4  (new) 

�'�'<�  5����%D�1�%�%H��%9�
���%8#:�2�9�2�@�ģ3,200 ģģģģģģģģģģģģģģģ
E��/F�%��:%ģ���%8#:�ģ
16,000,000 �:� 
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2.ģ2;�9��:�2:�:�9�3/9�ģD�%�:ģ
�%/�25���5#A'�:%�?M5�%9 $�ģģģģģģģģģģģģģģģģ
�=L2;�9��:��9��9���=ģ3%?50:'ģģģģģģģģģģģģģģģģģ
E'�/H�'�D�'=L$ģ3%?5�:%�;�/:#ģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
��'�D ?L5�?M5�%9 $��9��@�'�=LģWģ
3%?5�:�2�:�9��:%D�<�ģ3%?5ģ
D��:3�=M�%8D"�2�:�9�D�1�%�%
3%?523�%��H���?M5�%9 $�H�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:#/�D�<�E'8%8D�=$�/�:��/$�:%
�?M5�%9 $� 
3.ģ2;�9��9��:%3�=MD�1�%�%D�%�:
E'8�;�/:#��'��9�D��:3�=M2�:�9�
�:%D�<���:�:%ģ�<�<�@��'ģģ 
4.ģ2;�9��9��:%D�1�%�%3�=M
%/�%/#E'8�;D2�5�:%�55�@#9�<
�?M5�%9 $��?��9���8�%%#�:%
�9��:%3�=Mģģ 
5.ģ2;�9�3�=M�;�'ģ#�<
��8�%%#�:%�9��:%3�=M�9M��=�:
D�<���:$D ?L5�?M5�%9 $��?��:�2�:�9�
�:%�:%D�<�ģ��:�:%E'8�<�<�@��'ģ
E'8F5����%8#:�G3�2;�9��:�
2:�:�9�3/9��;D�<�:%ģ�%�=2�:�9�
D�1�%�%ģģ %�5#�9M�ģF5�
3'9��%8�9�#:D����5��5��@��:#ģ
 %�.�5��@�!���!A7E'8G3�D�1�%�%
�9��;�<�<�%%#29��:D��:�?M5�%9 $�
�?�H��:��5��@�ģ 
6.ģ2;�9��%<3:%D�<���:$E'8�9��>�
�9��=�:#/<�=�:%E'8�9M��5�
�:��:%D�<�E'8�9��=ģ�:#%:$�:%
G��9��9��=E'8�9��;�:%��'A�3�=M
D�1�%�% 
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2.ģ#=���%8#:�D =$� 52;3%9�
D�����:G����:$D ?L5�:%2�D�%:83�
E'82/92�<�:%�5� �9��:�E'8
'A���:�E'8D�<�D'?L5��9M�D�<�D�?5�
 �9��:��%8�;��ģģģģģģģģ 
�<��%%# 

1.ģ�:��%9 $:�%#�@1$�ģ�;�/�
D�<�D�?5�ģ�:#�:�D�<�D�?5�
 �9��:�ģ��:G����:$5?L�Jģ�:#2<��<
�5� �9��:�'A���:�ģE'�/�9M��=�:
D�<���:$ģD���%:$D�?5�ģ 
2.ģ�%8D#<��'�:�ģ �9��:��:#
%8D�=$�7ģ�:%D'?L5��9M�D'?L5�
�;E3���ģD'?L5�D�<�D�?5�ģD ?L5D'?L5�
D�<�D�?5��%8�;��ģģ 
3.ģD�<���:$�:#�9M��5�/<�=�:%
���%8#:�ģ�:%D�<���:$ģ%:$�:�
�'�:%D�<���:$ģE'�/�9��>��9��=
�:#%:$�:%�9��9��= 
3.ģF�%��:%E���:��:%�%<3:%E'8
�9��:%��:G����:$�:%�;D�<��:�ģģ
(new) 

�'�'<�ģ 
1.ģ#=���%8#:�D =$� 5��5�:%ģģģģģģģģģģģģģģģģģ
G����:$G�3#/�ģ���;D�<��:�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:#%:$�:%(��:�5�E��ģG��25$ģ
/92�@ģE'82:�:%�A�F"�)ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:#%8D�=$�/�:��/$��:G����:$
�5��@�!���!A7ģ�:#%:$�:%
��:G����:$ģWWģ%:$�:%ģ 
2.ģ#=�:%D�<���:$�;D�<��:��:#
E����<�9�<ģ�%���/�ģ�A���5�ģ
D���H��:#3'9��%%#:"<�:' 
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�<��%%# 1. D����9M��5��:% 9��:ģ
�%9��%@�F�%��:%ģD���ģ�:%�%/�25�
��D��:%�/#F�%��:%ģ(�:%�9��%8�@#ģģ
�A�D2�5F�%��:%D ?L5$?�$9��9/���%<�ģ
3'=�D'=L$��:%2�29$':$D�K�)ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:%�%/�25���5#A' ?M��:��:%�'<�ģ
/<D�%:83���5#A'ģ1/3-1/4 (5:�G���:%
�>M���5#A'�8D�=$�D�1�%�%/ģ29��:
D��:3%?55?L�J)ģ�:%/<D�%:83��%8E2
D�<�2�ģ(Cash Flow G��%�=D���
F�%��:%%/�%/#ģE�%%A�ģ�:%�':�) 
            2. �;D�<��:%F�$2:�:ģ5�@ģ
":�= 
7.ģF�%��:%��#�<D�05����%
D�1�%�%�=LH��%9�5�@#9�<E��E'8
F�%��:%ģ(new) 

�'�'<� 5����%D�1�%�%2#:�<�ģ
H��%9��:%5�@#9�<E��E'8F�%��:%ģ
�;�/�ģ3,200 5����%ģ���%8#:�ģ
8,000,000 �:� 

�<��%%# 1.ģ5�%#/<�=�:%�%<3:%E��
F�%��:%�=L�=��5�'��:#�;29��: 
�%8�5���/$ģ��8�%%#�:%�%<3:%
E��/F�%��:%ģ�:%�;D�<��:�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:#E��/F�%��:%ģ�%8�/��:%ģ
�9��?M5�9���:��:#E��/F�%��:%ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�=LH��%9�5�@#9�<ģ�:%�%/�%9� 92�@
�%@"9����:%�9��9��?M5�9���:�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:%#5�3#:$G3�2#:�<��;D�<��<��%%# 
�:%�9��;�9��=E'8�9��>��9��=ģģģģģģģģģģģģģģģ
�:%E���E'8�5D�<��/��:�/�/�D�<�ģ
�:%�<��:#%:$�:��/:#��:/3��:ģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:%���E'8�%8D#<��'F�%��:% 
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3.ģF�%��:%�<��:#�:%�;%83�=M�?�
�5�'A�3�=MD�1�%�%�=L�5��@�!���!A7ģ
�;%83�=ME��ģ(new) 

�'�'<�ģ�;�/�D�1�%�%�=L�%�%5�
�;3���:%�;%83�=M�?�E'8$9�H#����
�9��= 
�<��%%# 

1.ģE���%:$�?L5D�1�%�%ģ�=L�%�%5�
�/��:%�;%8G3�2;�9��:�2:�:ģģģ
H���;D�<��:%�9�E��ģ�;�9��<��:#
�:%�;%83�=M�?�ģ %�5#�9M�E���ģģģ
$5��;%8ģF�$ <# �55��:�%8��
F�%E�%#�:%��'A�3�=Mģ��:�%8��ģģ
qr code D ?L5G3�D�1�%�%�;%8ģģ
��:���:�:%ģ�.�.2.ģ 
2.ģ�%/�25�$5���:��;%8ģģģģģģģ
�5�D�1�%�%ģ�=L#=$5���:��;%8E'8
�9��9M��@�": 'A�3�=MD�1�%�%ģ
�%8�;��ģD ?L5G3�2;�9��:�2:�:ģģģ
�9�E���;�9��<��:#G3�D�1�%�%
��<�9�<ģ�:#�9M��@�": 'A�3�=Mģģģģģģģ
�=L�;3��H/�ģ 
3.ģ�9��%8�@#'A�3�=MD ?L5/<D�%:83�
���3:�:%��:��;%8E'8D2�5E��
/<�=�:%ģE��H����3:ģ�:#�=L
2;�9��:��;3��F�$�/:#D3K��5�
�5���8�%%#�:%�9��:%3�=M 
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�<��%%# 

1.ģ3��/$%9����%8#:�$�5$ģ
":$G�2;�9�UTģ2;�9�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
E'82;�9��:�2:�:�9��;
E����<�9�<�:%ģ�:#�%5�E���:�
2;�9��:�G3��ģD ?L5�55�@#9�<
D�<���:$ģ�:#�9M��5�/<�=�:%
���%8#:�ģE'8�:%�9��?M5�9���:�
�:#��3#:$ģ%8D�=$��:%�9��:%
 92�@":�%9�ģģģģģ 
2.ģD�<���:$ģ%:$�:��'�:%D�<���:$ģ
E'8%:$�''9 ��D�<���:$�:#�9M��5�
/<�=�:%ģ���%8#:��:%D�<�ģ�9��=ģ 
3.ģ�%/�25�E'8�9��>��9��=ģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:#%:$�:%G��9��9��=ģ 
4.ģ%:$�:��'�:%D�<���:$ģ�''9 ��
�:%�;D�<��:�ģ%:$D�?5�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
%:$H�%#:2ģE'8D#?L52<M����9��=
���%8#:� 

4.ģF�%��:%�9��:%D'?5��9M��A�E��
D�1�%�%E'82%%3:�A��%��@�/@�<D���
��8�%%#�:%�5��@�!���!A7ģ(new)ģ 
�'�'<�ģ 
1.ģ�9���:�3��/$�:�%:��:%ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
D ?L5�9�G3�#=�:%D'?5��9M��A�E��
D�1�%�%D ?L5E����9M�G3�D���
��8�%%#�:%�:%�5��@�!���!Aģ
E'8 9��:D�1�%�%ģģģģģģ 
2.ģ2%%3:�A��%��@�/@�<D ?L5D2�5
E����9M�D�����8�%%#�:%�5��@�
!���!AE'8 9��:D�1�%�% 
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           2.ģ�:%�9��;�<�<�%%#29��:
�:%�A�$?#D�<��:#E��/F�%��:%�=LH��
5�@#9�< �:%�M;�%8�9�ģ�:%E���E'8ģģģģģģģģģģģģģ
�5D�<��/��:�/�/�D�<� 

8.ģF�%��:%2�9�2�@��:%�<��:#E'8
�%8D#<��'�:%�;D�<��:���:��:%
!���!AE'8 9��:D�1�%�% (new) 

�'�'<� 5����%D�1�%�%H��5�@#9�<
E��/F�%��:%ģ2,136 5����%ģE'8#=
%:$�:��:%�<��:#E'8�%8D#<��'
F�%��:%!���!AE'8 9��:D�1�%�%ģģģģģģģģģģģģģģģģ
�=L5$A�%83/�:��:%�;D�<��:%ģ%�5$'8ģ
70 ���%8#:�ģ6,408,000 �:� 

�<��%%# 2�9�2�@����%8#:�G3�
2;�9��:�2:�:�;D�<��:%%�/#�9�
5�@�%%#�:%�9�3/9�D ?L5�<��:#
�%8D#<��'@�#�A�$?#�=L�;D�<��:%5$A�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
��ģ2549-2565 

9.ģF�%��:%�<��:#E'8�%8D#<��'E��
E'8F�%��:%!���!AE'8 9��:D�1�%�%
F�$3��/$�:�":$�5� (new) 

�'�'<� %:$�:��'�:%�<��:#E'8
�%8D#<��'F�%��:%!���!AE'8 9��:
D�1�%�%�9M�5$A�%83/�:��;D�<��:%E'8
�=L�;D�<��:%2<M�2@�E'�/�5�5����%
D�1��%ģ�;�/�ģ1 ��9�ģ���%8#:�ģ
3,850,000 �:� 

�<��%%# 1. �9���:��=L�%>�1:D ?L5%/�%/#ģ
��5#A'E'8�%8D#<��'�:%�;D�<��:�
�5�5����%D�1�%�%�=LH��%9�5�@#9�<ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�9M��=L�;D�<��:%5$A�E'82<M�2@�E'�/ 
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(5�@�%%#�:%)ģ":�=�/:#%�/##?5E'8
5����%D�1�%�%�=LH��%9��:%2�9�2�@�
F�%��:%�:��5��@�!���!A7ģ�8#=�:%
�%8�@#%�/#�9�ģD ?L52%@��:��%8�;��ģ
3%?52%@���D%=$�G��:%�;D�<��:%
�:#F�%��:%!���!A7ģ���@�!���!A7ģ
2�9�2�@�ģ77ģ�9�3/9�ģ���%8#:�ģ
7,700,000ģ�:�ģ 
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12.ģF�%��:%�%9��%@�E��H��<�<�%%#
29��:ģ(D��:) 
�'�'<�ģ�<�<�%%#29��:�=LH#��A���5�
H��%9��:%E��H� 
�<��%%# 

1.ģ�:%�%9��%@�E��H��<�<�%%#
29��:D�<# 

2.ģ�%9��%@�E'8E��H���5$�;G�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�<�<�%%#29��:ģ(G3#�)ģG3�%5��5�
�A���5� 
13.ģF�%��:%�<��:#�:%�;%83�=M�?�ģ
(D��:) 
�'�'<� 

2;�9��:��5��@�7H��%9��:%�;%8
3�=M�?��:�D�1�%�% 
�<��%%# 

�:%�<��:#�/��:#D�1�%�%D ?L5G3�
#=�:%�;%83�=M�?��5��@�7 

14.ģF�%��:%�%9�F�%�2%�:�'A�3�=Mģģ
�=L�<��9��;%8ģ(D��:) 
�'�'<� 

'A�3�=M�=L�<��9��;%8H��%9��:%�%9�
F�%�2%�:�3�=M 
�<��%%# 

�:%�;D�<��:%�%9�F�%�2%�:�3�=M
G3��9�D�1�%�%�=L�<��9��;%8 
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�/0<� ��9Hğ3ģ�%9��%@�%8D�=$�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
G3�25��'�5��9�2�:��:%������@�9� 

�/0<� ��9Hğ4ģD <L#�%82<��<": ģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
��:��:%�%<3:%�9��:%���%8#:� 

12.ģE���:��:#�/:#�;D���D%����/�ģ
E'8��5��;D�<��:%G3�D���H�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:# .%.�./<�=�:%���%8#:�ģE'8
 %8%:��9��9�<�5��@�!���!AE'8
 9��:D�1�%�%ģ(new) 

(%:$'8D5=$�ģ�:#3#/���%:$��:$5?L�) 
1)ģF�%��:%�:%�%9��%@�E'8�9��;
%8�����%8#:�ģ�:%D�<���:$ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:%%:$�:�ģ�:%�<��:#�%8D#<��'ģ 
2)ģF�%��:%�:%�%<3:%�/:#D2=L$�ģ
�/��@#":$G� 

3)ģF�%��:%282:��9��=ģD ?L5%5�%9�
�:%�%/�25��5�2;�9��:��%/�D�<�
E����<�ģE'8%:$�:���%9�#��%=ģģģģ 
�'�'<� 

1.ģ�9���:�G3�#=%8��F�%E�%#ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
D ?L5%5�%9��:%�9��;%8��E���:�
���%8#:�ģ�:%D�<�ģ�:%�9��=ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:%D�<���:$D�<�ģ�:%%9�D�<�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:%�%/�25�ģ�/��@#ģ�;�9�ģ%:$�:�ģ
�:%�<��:#�%8D#<��'ģ(Budgeting 

and Accouting Information 

Database System:BAIDS) 
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�<��%%#�=L2ģ2%@���D%=$���:�              

�:%ģ!���!A7ģ%83/�:�2;�9��:�2:�:
"A#<":�ģE'82;�9�!���!A7 
- D����<��%%#2%@��'�:%�;D�<��:�
�%8�;��ģE'8/:�E���:�����5H�ģ         
�>L��/%�;D�<��:%D����:��%8�;��ģ
��5�2<M������%8#:�D�?5��9�$:$�)ģ
D ?L5%/�%/#E'8�9��:%5����/:#%A�
�5�D�1�%�%ģF�$ģ4ģ":�ģ
���%8#:�ģ8,000,000 �:� 

�<��%%#�=L3ģ2%@���D%=$���:��:%
!���!A7ģ�5�2;�9�!���!A 
- 2%@��:�ģE'8/:�E���:��%8�;��ģ
F�$ģ2;�9�!���!A7ģ���%8#:�ģģ
358,000ģ�:� 

15.ģF�%��:%%/�%/#5����/:#%A�           
E'8��D%=$���:��:% 9��:5����%/
D�1�%�%%#E'8�<��%%#�=LD�=L$/D�?L5�/
�/9��%%#�:%D <L##A'��:/�:%�':�ģ
(D��:) 
�'�'<� %:$�:��:%2%@���D%=$� 

5����/:#%A�G��:% 9��:5����%
D�1�%�%E'8D�=L$/D�?L5��9�
D�1�%�%%#�:%E�%%A�ģ�:%D <L#
#A'��:�:%�'<��:%�$:$��5��:�
�:%�':�ģ�:%��/$D3'?5D�?M5�A'�9�
%83/�:�D�1�%�% 
�<��%%# 2;%/�ģ%/�%/#ģ�9��;
%:$�:� 
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�/0<� ��9Hğ3ģ�%9��%@�E��H�%8D�=$�ģ
�%8�:0ģ3'9�D����ģ�=LD������3:E'8
5@�2%%���5�:%�9��:%3�=M 
15.ģF�%��:%�%9��%@��%8�:0ģģģģģģģģģģģģģģģ
3'9�D�����:%�%9��%@�F�%�2%�:�
3�=Mģ(D��:) 
�'�'<� 

2;�9��9��:%3�=Mģ#=�:%�%9��%@�ģ
3'9�D�����:%�%9��%@�F�%�2%�:�
3�=M 
�<��%%# 

2;�9��9��:%3�=M�;D�<��:%�%9��%@�
3'9�D�����:%�%9��%@�F�%�2%�:�
3�=M 
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2.ģ2�9�2�@�3��/$�:�":$G�
2;�9��:�G��:%�9��;E��
���%8#:�ģE����<�9�<�:%ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
E���%<3:%�/:#D2=L$�E'8�/��@#
":$G�G3�D���H��:#$@��0:2�%�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
E'8D��:3#:$�:%�;D�<��:�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�5��5��@�!���!A7ģE'8�9/�=M/9�
�%#�9��=�':�ģģģģģģģģģģģģ 
�<��%%# 

1.ģ2;�9��:�G3��ģ2;�9��:�2:�:
�9�3/9�ģ���/�ģ�%/�25��'ģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:%�;D�<��:��%8�;��ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
D ?L5���/�$@��0:2�%�ģ�'$@���ģ
E���:�ģ2%@��'�:�E'8�%9��%@�
D���E���:��%8�;�����%8#:�
VYZZģE'8VYZ[ģ":$G�ģ30ģ/9�ģ
��5�2<M������%8#:�ģVYZZģģģ 
2.ģ3��/$�:�%8�9�2;�9�E'8
2;�9��:�2:�:�9�3/9��9��;
E����<�9�<�%8�;��ģVYZZģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:#�%5����%8#:��=LH��%9�ģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:%�9�2%%ģ 
3.ģ�9��;%8����5#A'�:%�9��;ģ
E�����%8#:�ģ�:%%:$�:�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
E'8�:%�<��:#�'�:%�;D�<��:�ģ
G3�D���#:�%�:�D�=$/�9� 
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16.ģF�%��:%���5�%#D ?L5 9��:
09�$": �5�D�1�%�%E'85����%
D�1�%�%ģ(D��:ģD3K��/%�9�55�) 
�'�'<�  
�<��%%#  

17.ģF�%��:%D�$E %��/:#%A�                
2A�2:�:%�8ģ(�;D�<��:%��ģ67) 
�'�'<� 2?L5�%8�:29# 9�����:��:�
!���!A7ģ�%8�;��D ?L5D�$E %�E��
2:�:%�8 
�<��%%# %/�%/#��5#A'E'8�9��;2?L5 
 

�/0<� ��9Hğ4ģ 9��:09�$": G��:%
 >L� :��D5�E'8D�?M5�A'�>L��9�E'8�9�
%83/�:�D�1�%�% 
18.ģF�%��:% 9��:%8���9��:%
2<���:�=L2:#:%�D�?L5#��5�9��@��':�ģ
( >L���D5���:��:%�':�)ģ(new) 

�'�'<� 5����%D�1�%�%#=��5��:�
�:%�':��=LD���%A��%%#E'8H��%9� 

�:%2�9�2�@���:��:%�':�                 
G�%A�E����:�Jģ�=L3':�3':$ģ 
�<��%%#  9��:%8���9��:%2<���:        
�=L2:#:%�D�?L5#��52<���:�9��@��':�ģ
(X-Commerce) ���%8#:�ģ
8,000,000 �:� 
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13.ģF�%��:%�:%'��@��:%�%<3:%E'8
�9��:%�%@"9����=L�<�E'82<L���52%�:�
2;�9��:�ģ(new) 

�'�'<� 

1.ģ�9�3:ģ�9���:�ģD ?L5G3�#= 92�@
�@%@"9���ģ2;�9��:�ģ 92�@
�5# </D�5%�D =$� 5��5�:%G���:�ģ
�=L�=#=�%82<��<": ģ 
2.ģ�9� 92�@�@%@"9���$:�$��%�ģ 
3.ģ�9�D ?L5 9��:%8��F�%E�%#
D ?L5�:%�%<3:%2;�9��:�ģ 
4.ģ�9���:�D ?L5 9��:%8��
F�%E�%#�:���5#A'5����%
D�1�%�%ģF�%E�%#�:%��'A�3�=M
D�1�%�% 
5.ģ�:%�9���:�D ?L5 9��:%8��
�:���5#A'3�=MD�1�%�%ģ 
6.ģ�:%�9���:�ģ�9��?M5ģ�9�3:ģG3�#=
�@%@"9���D ?L5�%9�%@�5:�:%2�:��=Lģ
�5�2;�9��:�2:�:E'82;�9��:�
G3�� 
�<��%%# 

1.ģ3��/$%9����%8#:�$�5$ģ
":$G�2;�9�ģUTģ2;�9�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
E'82;�9��:�2:�:�9��;
E����<�9�<�:%ģ�:#�%5�E���:�
2;�9��:�G3��ģD ?L5�55�@#9�<
D�<���:$ģ�:#�9M��5�/<�=�:%
���%8#:�ģE'8�:%�9��?M5�9���:�
�:#��3#:$ģ%8D�=$��:%�9��:%
 92�@":�%9�ģ 
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19.ģF�%��:%2��D2%<#.2�9�2�@�
��5��:��:%�':�ģ%8�9��9�3/9�ģ
( >L���D5���:��:%�':�)ģ(new) 

�'�'<�ģ5����%D�1�%�%E'8
D�1�%�%2#:�<�H��%9����%8#:�ģ  
�9M�ģ77 �9�3/9�ģE'8#=��5��:�
�:%�':��=LD���%A��%%#5$�:���5$
�9�3/9�'8ģ1 ��5��:�ģ(�9�3/9�'8.
2,000,000 �:�)ģ 
�<��%%#  9��:�'<�"9���59�'9�1��
��5��<L�3�>L��9�3/9�3�>L��'<�"9���
(#:�%�:�E�%���ģ1 �9�3/9�ģ1 

%�:���:).77 �9�3/9�ģ(�9�3/9�'8.
2,000,000 �:�) ���%8#:�ģ
15,400,000 �:� 

20.ģF�%��:%#3�%%#�':��5��@�7ģ
4ģ":�ģ( >L���D5���:��:%�':�)ģ
(new) 

�'�'<� �9�#3�%%#�:%�':�              
E2���'�'<�2<���:�5�2#:�<�
"A#<":�'8ģ1 �%9M� 
�<��%%# �9�G3�#=#3�%%#�:%�':�
E2���'�'<�2<���:�5�2#:�<�
"A#<":�'8ģ1 �%9M�.F�$ģ4 ":�ģ
���%8#:�ģ4,000,000�:� 
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2.ģD�<���:$ģ%:$�:��'�:%D�<���:$ģ
E'8%:$�''9 ��D�<���:$�:#
�9M��5�/<�=�:%ģ���%8#:��:%D�<�ģ
�9��=ģ 
3.ģ�%/�25�E'8�9��>��9��=ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
�:#%:$�:%G��9��9��= 
4.ģ%:$�:��'�:%D�<���:$ģ�''9 ��
�:%�;D�<��:�ģ%:$D�?5�ģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
%:$H�%#:2ģE'8D#?L52<M����9��=
���%8#:� 

�/0<� ��9Hğ5ģ�:%D�?L5#F$�%8��
�:���5#A'�5�5����%5$�:�#=
�%82<��<":  

14.ģF�%��:% 9��:09�$": 5����%
D�1�%�%2#:�<��5��@�7ģ(D��:) 
�'�'<� 

5����%D�1�%�%2#:�<��5��@�7H��ģ
%9��:% 9��:09�$": 5$�:���5$
�9�3/9�'8ģ1ģ5����% 
�<��%%# 

5�%#�:#3'9�2A�%�=L2;�9��:�
�;3��ģF�$G3�E��'82;�9��:�
2:�:�9�3/9�D����A�H��;D�<��:%�:#
�%5�E'8���%8#:��=L�9M�5�@#9�<H/� 
15.F�%��:%%/�%/#5����/:#%A��:�
�:%��<�9�<�:��5�5����%D�1�%�%
2#:�<��5��@�7ģ(D��:) 
�'�'<� 

#=�:%%/�%/#�9�D�K�5����/:#%A�
�:��:%��<�9�<�:��5�5����%
D�1�%�%2#:�<��5��@�7G3�D���
%8����:$��5�:%2?���� 

B�1��61/ / /8�/�8��11/ 

 

21.ģF�%��:%2��D2%<#ģ":�=�/:#
%�/##?5ģD�1�%�%%83/�:��%8D�0ģ
( >L���D5���:��:%�':�)ģ(new) 

�'�'<� 5����%D�1�%�%E'8
D�1�%�%2#:�<�H��%9��:%2�9�2�@�
��:��:%�':�G�%A�E����:�Jģ             
�=L3':�3':$ģH��E'�D�'=L$�                

5����/:#%A��:�D�1�%�%%#/
Matching 2<���:ģ�9�D�%?5��:$
D�1�%�%ģ�'@�#5:�= ģE'8ģ%83/�:�
D�1��%H�$�9���:��%8D�0ģ                
E'8#=��5��:��:%�':�E��5����%
D�1�%�%D�1�%E'8D�1�%�%2#:�<�
�=LD���%A��%%#5$�:���5$�9�3/9�'8ģ       
1 ��5��:�ģ 
�<��%%#  9��:E'82��D2%<#$�%8�9�
2<���:�:��:%D�1�%ģE'8E'�D�'=L$�
5����/:#%A��:�D�1�%�%%#/
Matching 2<���:%83/�:�D�1�%�%
H�$�9���:��%8D�0 ���%8#:�ģ
20,000,000 �:� 

22.ģF�%��:%2��D2%<#2�9�2�@�             

0A�$�%/�%/#2<���:�5�D�1�%�%ģ
( >L���D5���:��:%�':�)ģ(new) 

�'�'<� 5����%D�1�%�%E'8
D�1�%�%2#:�<�H��%9����%8#:�ģ 
�9M�ģ77 �9�3/9�ģE'8#=��5��:�
�:%�':��=LD���%A��%%#5$�:���5$
�9�3/9�'8ģ1 ��5��:�ģ(77 �9�3/9�Jģ
'8ģ200,000�:�ģ4 ":�ģJģ'8ģģ
460,000 �:�ģ)ģ���%8#:�ģģ
20,000,000 �:� 
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�<��%%# 

'� ?M��=L�;�:%2;%/�ģE'8�9�D�K�
�9��>���5#A'�:�/<�:�:%D ?L5�:%2?�ģ
���ģ����/�:E'8�;H�G��D ?L5�:%��5
$5��:��@%�<���5H� 

�/0<� ��9Hğ6ģ%8��2:%2�D�0 
16.ģF�%��:% 9��:%8��
2:%2�D�0D ?L5%5�%9�":%�<�3'9�
�5�2;�9��:�ģ%8$8�=Lģ2ģ(D��:) 
�'�'<� 

�!�.#=%8��2:%2�D�0ģ%8$8�=L2 
�<��%%# 

�!�.�9���:��A�D�=L$/�:�G3�#:�;D�<�ģ
�:%�9��;%8��2:%2�D�0ģģģģģģģģģģģģģģģģģģ
%8$8�=Lģ2 
17.ģF�%��:% 9��:D�%?5��:$
2?L52:%��5ģ#A'2:%2�D�0E'8
5<�D�5%�D�K�ģ�!�.ģ(D��:) 
�'�'<� 

�!�.H��%9��:% 9��:D�%?5��:$
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